
Ekvador i Galapagos iz Zagreba

24. travnja 2025. - 8. svibnja 2025.
15 dana - 13 noći

Putovanje kroz Ekvador i Galapagos je uzbudljivo iskustvo koje nas vodi od kolonijalnog šarma Quita do
očaravajuće jedinstvene ljepote otoka Galapagosa. Na putovanju uživamo u raznovrsnim kulturnim i
prirodnim znamenitostima, od drevnih ruševina Inka, nacionalnih parkova i vulkanskih krajolika, do
susreta s fascinantnim životinjama Galapagosa.

Putovanje započinjemo dolaskom u Quito, glavni grad Ekvadora, gdje upoznajemo kolonijalno naslijeđe
grada. Prolazimo kroz povijesne četvrti, a i odlazimo na izlet u Mindo gdje nas čekaju: zip-line, farma
leptira i vrtovi orhideja. Doživljaji koji se pamte! U Nacionalnom parku Cotopaxi imamo priliku uživati u
impresivnim pogledima na vulkan i obići legendarnu Lagunu Quilotoa. Baños će nas očarati svojom
tropskom vegetacijom i opuštajućim vodopadima.

Istraživanje Cuence, posjet Ingapirci, najvažnijim ekvadorskim Inka ruševinama, Nacionalni parki El
Cajas, plantaže kakaa... I za kraj: nezaboravno iskustvo upoznavanja Galapagosa, jedinstvene oaze
divljine! Ovaj arhipelag vulkanskog podrijetla predstavlja živi muzej evolucije koji oduzima dah svakom
posjetitelju. Na izletima brodom ćemo posjetiti otoke kao što su North Seymour, South Plazas ili
Bartholomew. Vidjeti ćemo jedinstvene vrste ptica, kornjača i drugih galapagoških endema.

Niz izleta uključeno u cijenu putovanja!







Plan i program

Dan 1: Polazak iz Zagreba, let za Quito preko Amsterdama

Okupljanje grupe na aerodromu dva i pol sata prije leta. Let za Amsterdam u 06:25 i dolazak u 08:25. Konekcija za let za Quito u 09:50. Slijetanje u Quito u 14:35 prema lokalnom
vremenu. Dobrodošli u glavni grad Ekvadora, Quito! Transfer do smještaja i slobodno vrijeme. Noćenje.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi s presjedanjem na relaciji Zagreb – Amsterdam
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi s presjedanjem na relaciji Amsterdam – Quito
Prijevoz od zračne luke do smještaja

Smještaj
Hotel u Quitu (1 noć)

Mjesto
Zagreb, Amsterdam, Quito

Dan 2: Quito obilazak grada (free izlet)

Današnji dan je predviđen za obilazak Quita. U razgledavanju grada Quito prvi put upoznajemo dojam o raznolikosti vjerskih i kulturnih znamenitosti. Tijekom posjeta starom dijelu
grada još uvijek možemo udahnuti kolonijalnu povijest Ekvadora. Vodič će nas povesti kroz kulturno raznoliku povijest Quita. Prolazimo kroz srce grada Quita: Independence Trg s
Vladom i Biskupskom palačom, te Katedralom. Na putu prema San Francisco Trgu, posjetit ćemo crkvu La Compañia, koja ima najraskošnije i najbogatije skulpturirano pročelje i
interijer.

Smještaj
Hotel u Quitu (1 noć)

Mjesto
Quito

Hrana
Doručak × 1

Dan 3: Fakultativni izlet - Mindo, zip line, farma leptira i vrt orhideja

Otprilike dvosatna vožnja od Quitoa odvest će nas prema zapadu do malog subtropskog grada Minda, koji se nalazi iza planinskog lanca vulkana Pichincha na 1.250 m
nadmorske visine. Mindeños (stanovnici Minda) sami kažu da posjeduju najbolje od oba svijeta, i visoke zemlje i obale: tropsku vrućinu i blizinu glavnog grada u visoravni. Na
putu prema dolini, prelazeći serpentine, odmah ćemo primijetiti promjenu vegetacije i klime. Tijekom cijele godine temperatura je između 18 i 24 °C, a učestalost padalina jednako
je visoka kao i svugdje na podnožju Anda. Mindo i okolica nude mogućnost otkrivanja oblaka šuma, izvanredno bogatstvo od oko 500 različitih vrsta ptica i prirodnih kupališta u
svojim rijekama. U Mindu ćemo uživati u uzbudljivom iskustvu na Zip-lineu. Nakon toga posjetit ćemo farmu leptira Mindo, gdje ćemo imati priliku vidjeti mnoge različite vrste
leptira i čak držati jednog na ruci, a doživljaj ćemo završiti posjetom vrtu orhideja. Transfer do hotela, noćenje.

Smještaj
Hotel u Quitu (1 noć)

Mjesto
Quito

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Mindo cjelodnevni izlet

Dan 4: Transfer za Cotopaxi i posjet NP Cotopaxi (free izlet)

Danas ćemo posjetiti Nacionalni park Cotopaxi. Visoravna zona, zaštićena od 1975. godine, s površinom od 33.000 hektara pripada jednoj od najprivlačnijih ekoloških rezervata u
zemlji. Tijekom šetnje uz plitko jezero Laguna de Limpiopungo, na nadmorskoj visini od gotovo 4.000 m, imat ćemo priliku upoznati tipičnu vegetaciju tzv. Páramo i diviti se
prekrasnom pogledu na Cotopaxi (5.897 m) u pozadini. Snimiti sliku na ovom mjestu brzo će podići puls svakom fotografu!

Prijevoz
Transfer za Cotopaxi

Smještaj
Hotel u Cotopaxi regiji (1 noć)

Mjesto
Quito

Hrana
Doručak × 1
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Dan 5: Transfer za Baños, Quilotoa laguna i Tigua (free izlet)

Smještena 177 km (110 milja) jugozapadno od Quitoa, na nadmorskoj visini od 3.900 m (12.795 ft.), posjetit ćemo Lagunu Quilotoa. Uživamo u spektakularnim andskim
krajolicima, različitim florama i faunama, te u susjednim autohtonim zajednicama koje, obučene u svoje tradicionalne nošnje, čuvaju stoku. Upoznat ćemo se s ekvadorskom
tradicionalnom umjetnošću. Tigua je zbirka malih zajednica jugozapadno od Quitoa, a njihovi su umjetnici poznati po narodnoj umjetnosti koju slikaju pomoću kistova od pilećih
perja na ovčjoj koži. Upoznat ćemo njihove drevne tradicije i svakodnevni život u planinama, prirodi, krajolicima, svečanostima i legendama. Iako su usvojili nekoliko modernih
životnih stilova, i dalje govore kečuanski jezik i žive jednostavnim životom povezanim sa svojom zemljom. Nakon toga, krećemo prema Bañosu.

Baños, ili "Vrata Orijenta", ima gotovo tropsku vegetaciju i klimu jer se nalazi samo 60 km od prašume. Atrakcije malog grada uključuju blizinu vulkana Tungurahua i katedralu u
kojoj se štuje jedna od čudotvornih ekvadorskih djevica. Male ulične kavane, restorani i suvenirnice pozivaju nas na uživanje u šetnji po gradu.

Prijevoz
Transfer za Baños

Smještaj
Hotel u Bañosu (1 noć)

Mjesto
Banos

Hrana
Doručak × 1

Dan 6: Fakultativni izlet - Baños, La Casa del Árbol

Posjetit ćemo Kuću na Drvetu (La Casa del Árbol), smještenu s druge strane vulkana Tungurahua. Ovdje možemo uživati u spektakularnom zelenom krajoliku i možda svjedočiti
aktivnosti vulkana. Vraćamo se u djetinjstvo i ljuljamo se na rubu svijeta. Zatim, samo 10 minuta od grada Baños, odvest ćemo se na mjesto za Canopy. Osoblje i naš dodijeljeni
vodič provjerit će imamo li svu potrebnu opremu i sve što nam je potrebno za ovu aktivnost, kao i upute koje moramo slijediti kako bismo u potpunosti uživali u aktivnosti. Čeka
nas 350 metara Canopy zabave. Kada završimo, vraćamo se u grad Baños.

Napomena: Za sudjelovanje u ovim aktivnostima morate potpisati obrazac za odricanje odgovornosti.

Nakon toga, krenut ćemo na istok od Bañosa, slijedimo rijeku i divimo se pogledu na amazonsko slivno područje. Zatim ćemo napraviti kratku i laganu šetnju od otprilike 2 km do
Vodopada Vražjeg Kotla. Uživat ćemo u zelenoj šumskoj idili, prošetati visećim mostom dok nas prska voda iz vodopada. Nakon toga, vratit ćemo se u grad Baños.

Smještaj
Hotel u Bañosu (1 noć)

Mjesto
Banos

Hrana
Doručak × 1

Fakultativni izleti
Baños cjelodnevni izlet

Dan 7: Transfer do Cuence, Ingapirca (free izlet)

Iz Bañosa krenut ćemo južno prema Cuenci. Na putu prema Cuenci, napravit ćemo pauzu i posjetiti najveće ekvadorske Inke ruševine – Ingapirca. Ovo je najvažniji arheološki
lokalitet koji je pripadao dvjema kulturama: Cañari i Inkama. Proučavat ćemo njihovu različitu arhitekturu i radove, sustav akvadukta koji opskrbljuje vodom cijelo nalazište, te
ćemo naučiti više o njihovim običajima, vjerovanjima i ritualima.

Prijevoz
Transfer do Cuence

Smještaj
Hotel u Cuenci (1 noć)

Mjesto
Cuenca

Hrana
Doručak × 1
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Dan 8: Obilazak grada,tvornica šešira,slastičarnica(free izlet)

Započinjemo gradsku turu na glavnom trgu Cuence, Plaza Mayor, koji je okružen dvjema karakterističnim katedralama i gradskom vijećnicom. Uživamo u šarmu povijesnog
centra i divimo se šarenim zgradama koje su sačuvale svoju kolonijalnu ljepotu. Prolazimo pored živopisne tržnice cvijeća i uživamo u mirisima različitih mirisa koji lepršaju
zrakom. Zatim posjećujemo crkvu Todos los Santos, u eklektičnom stilu, smještenu uz rijeku Tomebamba. Gledamo unutrašnjost i divimo se prekrasno oslikanim stropovima.
Zatim ćemo posjetiti tvornicu Panama šešira, gdje ćemo saznati sve o ovom zanatu koji datira još iz 15. stoljeća. Na kraju ćemo se zasladiti u slastičarnici s više od 20 godina
tradicije. Ovdje ćemo uživati u vrhunskim čokoladama i slasticama, idealno za sve ljubitelje čokolade i dobre hrane.

Smještaj
Hotel u Cuenci (1 noć)

Mjesto
Cuenca

Hrana
Doručak × 1

Dan 9: Transfer do Guayaquila, NP El Cajas (free izlet)

Posjetit ćemo Nacionalni park „El Cajas“, koji je smješten u veličanstvenim Andama. Ovaj park jedno je od prirodnih čuda Ekvadora koje svaki ljubitelj planinarenja mora posjetiti.
Cajas se nalazi na visinama između 3.200 m i 4.500 m, a prostire se na 28.544 hektara, s brojnim vrstama flore i faune te impresivnim stijenskim formacijama. Njegovih 235
glacijalnih jezera hrani veličanstvene slapove, dok rijeke teku prema Pacifiku, a neke prema amazonskoj regiji. U Cajasu živi oko 125 vrsta ptica.El Cajas je definitivno raj za sve
planinare i strastvene promatrače ptica. Nakon toga, tijekom vožnje prema Guayaquilu, primijetit ćemo dramatične promjene u vegetaciji: od travnjaka, malih šarenih cvjetova,
mahovina, lišajeva i gljiva prema priobalnim nizinama s plantažama riže, kakaa i banana. Krećemo na vođeni obilazak plantaža kakaa i saznajemo o njegovoj povijesti i različitim
procesima potrebnim za proizvodnju čokoladnih pločica. Isprobat ćemo različite vrste i okuse čokolade.

Prijevoz
Transfer do Guayaquila

Smještaj
Hotel u Guayaquilu (1 noć)

Mjesto
Guayaquil

Hrana
Doručak × 1

Dan 10: Let za Galapagos, Santa Cruz gorje (free izlet)

Transfer za zračnu luku Guayaquil gdje se ukrcavamo na let za Galapagos. Naš vodič dočekat će nas u Zračnoj luci Baltra, gdje ćemo se ukrcati na kratak autobus koji će nas
odvesti do kanala Itabaca, a potom ćete se ukrcati na trajekt za otok Santa Cruz. Putujemo kroz visoke predjele i promatramo promjenu u vegetaciji: od sušnih krajobraza
ispunjenih kaktusima do bujne prašume. Radimo kratko zaustavljanje i promatramo dvojne kraterske jame, koje su nastale urušavanjem vulkanskog krova uzrokovanim
tektonskim pomacima i erozijom. Zatim krećemo na podzemni put kroz tunel formiran od rastaljene lave, i saznajemo više o formacijskom procesu slojeva lave na Galapagosu.
Nakon toga, posjetit ćemo rezervat divovskih kornjača u visokim predjelima Santa Cruza, jedno od rijetkih mjesta gdje možemo vidjeti ove divove u njihovom prirodnom staništu..
U rezervatu ćemo imati i ručak.

Prijevoz
Lokalni let za Galapagos

Smještaj
Hotel na otoku Santa Cruz (1 noć)

Mjesto
Galapagos

Hrana
Doručak × 1
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Dan 11 i 12: Galapagos

Tijekom jednodnevne izletničke ture brodom 11. i 12. dan, posjetit ćemo jedan od sljedećih otoka: North Seymour, South Plazas ili Bartholomew. Svaki od tih otoka nudi svoje
posebne ljepote i bez obzira na koji otok odemo, sigurno ćemo uživati u svom boravku. Ručak na brodu. North Seymour je ravan otok koji je iz mora podignut podzemnim
seizmičkim aktivnostima. Smješten na sjeveru Baltre, otok je jedno od najboljih mjesta za vidjeti plavonoge blune i velikog brzana. Plavonoge blune nalaze se u ravnom dijelu
blizu obale ovog otoka (gnijezde od svibnja do studenog). Nastavljamo stazom prema unutrašnjosti gdje ćemo naići na najveće okupljalište velikih brzana na otoku. Tijekom izleta
na North Seymuru, postoji velika šansa da svjedočimo spektakularnom showu akrobatskog leta velikih brzana koji kradu hranu plavonogim blunama, galebovima i drugim
pticama.

ILI:

South Plazas, gdje velika kolonija morskih lavova svakodnevno uživa na ekvatorskom suncu. Primijetit ćemo njihove suptilne, pomalo zle grimase i pitati se što im je tako
smiješno i nadati se da šala nije na naš račun. South Plazas se također može pohvaliti izvrsnim primjerima tipične galapagoške flore, poput visokih kaktusa „stabala“ koji čine
glavni izvor hrane za kopnene iguane i kaktusove vrane. Druge ptice koje bi mogle proletjeti uključuju lava galebove, žute ptice ratnice i tropske ptice s crvenim kljunovima i
ukrašenim repovima.

ILI:

Bartholomew, mali otok od samo 1,2 km², nudi posjetiteljima jedan od najspektakularnijih pogleda na arhipelag. Poznat je po svom Pinnacle Rocku, koji čini prepoznatljiv
karakteristični oblik Bartholomewa. Uspon na vrh visok 114 m izazovan je, ali vrijedan truda. Na putu prema gore susrest ćemo različite vulkanske formacije. Kada stignemo na
vrh, čeka nas spektakularan pogled na okolinu.

*Važna napomena: Itinerar se može promijeniti. Redoslijed otoka koji će se posjetiti može varirati uz kratkoročnu obavijest. Ove aktivnosti se provode na osnovi zajedničkih izleta
s drugim međunarodnim putnicima. Za cjelodnevne izletničke ture brodom na otoku Santa Cruz, imajte na umu sljedeće:

• Tura brodom ovisi o broju putnika, vremenskim uvjetima i pravilnicima Nacionalnog parka.

• Tijekom ture brodom posjetit će se jedan od navedenih otoka, no u određenim okolnostima mogu se ponuditi i druga mjesta za posjet.

• Odluku o tome koji će otok biti posjećen donosi uprava Nacionalnog parka te ni putnici ni agencija nemaju pravo u odluci o istom.

Smještaj
Hotel na otoku Santa Cruz (2 noći)

Mjesto
Galapagos

Hrana
Doručak × 2

Dan 13: Let za Quito

Ujutro, transfer do Zračne luke Baltra kako bismo uhvatili let natrag na kopno. Po dolasku u Quito, transfer do hotela i slobodno vrijeme.

Prijevoz
Lokalni let za Quito

Smještaj
Hotel u Quitu (1 noć)

Mjesto
Quito

Hrana
Doručak × 1

Dan 14: Polazak za Zagreb

Transfer do aerodroma i let za Amsterdam u 15:45.

Prijevoz
Prijevoz od smještaja do zračne luke
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi s presjedanjem na relaciji Quito – Amsterdam s uključenim pristojbama

Mjesto
Quito

Hrana
Doručak × 1
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Dan 15: Povratak u Zagreb i kraj putovanja

Dolazak u Amsterdam u 13:00. Let za Zagreb u 20:45. Dolazak u Zagreb u 22:35. Kraj putovanja.

Prijevoz
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi s presjedanjem na relaciji Amsterdam – Zagreb s uključenim pristojbama

Mjesto
Amsterdam, Zagreb

Cijene i uvjeti

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se ugovoriti u agenciji)
Individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
Fakultativni izleti i ulaznice za kulturno-povijesne spomenike
Doplata za jednokrevetnu sobu
Tranzitna kontrolna karta za Galapagos; 20 USD po osobi
Water taxi; 1 USD po osobi
Ulaznica za NP Galapagos; 200 USD po osobi

Prilikom prijave plaća se 350 eura, a ostatak cijene aranžmana plaća se najkasnije 6 tjedana prije polaska na putovanje.

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje
karticama jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 6 tjedana prije datuma
polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna
cijena putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili
više. Pojedinačnu uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti

Uključeno u cijenu

Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi s presjedanjem na relaciji Zagreb –
Quito – Zagreb s uključenim pristojbama te 23 kg predane i 8 kg ručne prtljage
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Guayaquil - Galapagos s
uključenim pristojbama te 23 kg predane i 8 kg ručne prtljage
Prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Guayaquil - Quito s
uključenim pristojbama te 23 kg predane i 8 kg ručne prtljage
Svi prijevozi od zračne luke do smještaja, od smještaja do zračne luke te
između gradova prema planu i programu putovanja
Noćenje u hotelu 3*(prema lokalnoj kategorizaciji u Quitu na bazi 4 noćenja s
doručkom
Noćenje u hotelu 3*(prema lokalnoj kategorizaciji) u Cotopaxiju na bazi noćenja
s doručkom
Noćenje u hotelu 3*(prema lokalnoj kategorizaciji) u Bañosu na bazi 2 noćenja
s doručkom
Noćenje u hotelu 3*(prema lokalnoj kategorizaciji) u Cuenci na bazi 2 noćenja s
doručkom
Noćenje u hotelu 3*(prema lokalnoj kategorizaciji) u Guayaquilu na bazi
noćenja s doručkom
Noćenje u hotelu 3*(prema lokalnoj kategorizaciji) na Galapagosu (Santa Cruz
otok) na bazi 3 polupansiona
Organizacija putovanja i usluge predstavnika agencije na hrvatskom ili srpskom
jeziku

Redovna cijena
4.990,00 

FIRST MINUTE CIJENA
Vrijedi za prijave do 28. 01. 2024. ili do popune mjesta.

4.890,00 

EUR

EUR
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Mindo cjelodnevni izlet
Cijena: od 115,00  do 130,00 

Mindo i okolica nude mogućnost otkrivanja oblaka šuma, izvanredno bogatstvo od oko 500 različitih vrsta ptica i prirodnih kupališta u svojim rijekama. U Mindu
ćemo uživati u uzbudljivom iskustvu na Zip-lineu. Nakon toga posjetit ćemo farmu leptira Mindo, gdje ćemo imati priliku vidjeti mnoge različite vrste leptira i čak
držati jednog na ruci, a doživljaj ćemo završiti posjetom vrtu orhideja. 

Cijena ovisi o broju prijavljenih putnika

Baños cjelodnevni izlet
Cijena: od 100,00  do 115,00 

Posjetit ćemo Kuću na Drvetu (La Casa del Árbol), smještenu s druge strane vulkana Tungurahua. Ovdje možemo uživati u spektakularnom zelenom krajoliku i
možda svjedočiti aktivnosti vulkana. Zatim, samo 10 minuta od grada Baños, odvest ćemo se na mjesto za Canopy. Osoblje i naš dodijeljeni vodič provjerit će imamo
li svu potrebnu opremu i sve što nam je potrebno za ovu aktivnost, kao i upute koje moramo slijediti kako bismo u potpunosti uživali u aktivnosti. 

Cijena ovisi o broju prijavljenih putnika

Smještaj
Hotel u
Quitu  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (po lokalnoj kategorizaciji) je smještajni objekt u Quitu koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Hotel u Cotopaxi
regiji  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (po lokalnoj kategorizaciji) je smještajni objekt u Cotopaxi regiji koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Hotel u
Bañosu  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (po lokalnoj kategorizaciji) je smještajni objekt u Bañosu koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Hotel u
Cuenci  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (po lokalnoj kategorizaciji) je smještajni objekt u Cuenci koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Hotel u
Guayaquilu  ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (po lokalnoj kategorizaciji) je smještajni objekt u Guayaquilu koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Hotel na otoku Santa Cruz ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel*** (po lokalnoj kategorizaciji) je smještajni objekt na otoku Santa Cruz koji raspolaže dvokrevetnim sobama. Usluga je na bazi noćenja s doručkom.

Prijevoz

Mjesta
Zagreb

Zagreb je glavni i najveći grad Republike Hrvatske. Šire područje grada okuplja više od milijun stanovnika. Povijesno gledajući, grad Zagreb je izrastao iz dva naselja
na susjednim brežuljcima, Gradeca i Kaptola, koji čine jezgru današnjeg grada, njegovo povijesno središte. Nalazi se na jugozapadnom rubu Panonske nizine na
prosječnoj nadmorskoj visini od 122 m, podno južnih padina Medvednice, na lijevoj i desnoj obali rijeke Save. Položaj grada, koji je na mjestu spajanja alpske,
dinarske, jadranske i Panonske regije, omogućio je da Zagreb postane most između srednjoeuropskog i jadranskog područja. 

Amsterdam

Amsterdam je grad karakteristične nizozemske arhitekture, kanala i mostova. Mnoge europske prijestolnice obiluju povijesnim znamenitostima, ali ono što
Amsterdam čini posebnim je to što je gotovo svaka građevina u užem centru grada u isto vrijeme kulturni spomenik i nečiji životni prostor. Glavni grad Nizozmeske
ima sve odlike metropole, živost i ritam velikog grada.

Quito

Quito, glavni grad Ekvadora, sjedi visoko u podnožju Anda na nadmorskoj visini od 2.850 m. Izgrađen na temeljima drevnog grada inka, poznat je po dobro
očuvanom kolonijalnom središtu, bogatom crkvama iz 16. i 17. stoljeća i drugim strukturama koje spajaju europski, maurski i autohtoni stil. Tu se ubrajaju katedrala,
trg Plaza Grande i izuzetno ukrašena jezuitska crkva Compañia de Jesús.

USD USD

USD USD
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Banos

Banos je grad koji još zovu i Banos Svete Vode (Banos de Agua Santa) i nalazi se u centralnom dijelu Ekvadora. Grad je okružen vodopadima koji se obrušavaju s
Anda i privlači avanturiste iz čitavog svijeta.

Cuenca

Cuenca je grad u južnom dijelu Ekvadora i po mnogima jedan od najljepših kolonijalnih gradova Južne Amerike. Veliki broj turista posjećuje grad a pored
znamenitosti u gradu, postoji i veliki broj prirodnih ljepota. Poznat je po obali rijeke Tomebamba i rukotvorinama, uključujući i panamske kape. Njegov središnji trg,
Parque Calderón, dom je plavozapadne katedrale Nueva i katedrale Vieja iz 16. stoljeća, sada vjerskog muzeja. 

Guayaquil

Guayaquil je lučki grad u Ekvadoru, poznat kao ulaz na pacifičke plaže i otoke Galapagos. Proteže se uz rijeku Guayas uz šetnicu rive Simón Bolívar, dom spomenika
La Rotonda. Na sjeveru, Las Peñas je kvart pun šarenih kuća. Stepenice obložene kafićima i umjetničkim galerijama vode do brda Santa Ana, mjesta kapelice Santa
Ane, svjetionika i pogleda na grad.

Galapagos

Otočje Galápagos, službenog naziva Otočje Colón, je otočje vulkanskih otoka u Tihom oceanu, smješteni uz ekvator i oko 972 km zapadno od obale Ekvadora,
kojemu politički i pripadaju. Otočje je geološki jako mlado i slavno je po velikom broju endemskih vrsta

Korisne informacije
Ekvador

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI
Republika Ekvador je država u Južnoj Americi. Glavni grad je Quito, dok je najveći grad Guayaquil. Ekvador ukupno ima malo više od 13,000,000 ljudi. Graniči s
Kolumbijom i Peruom, izlazi na Pacifik.
Površina zemlje: 283.560 km2
Broj stanovnika: 13 milijuna stanovnika
Glavni grad: Quito
Državljanstvo: većina Mestizosi
Službeni jezik: Španjolski, Kečuanski
Vjeroispovijest: Katolici

2. VIZA
Za državljane Republike Hrvatske nije neophodna viza za posjet i boravak u Ekvadoru do 90 dana.

3. VREMENSKA ZONA
Vremenska zona je UTC -5

4. KLIMA
U Ekvadoru ima više klimatskih područja i vrijeme je vrlo promjenjivo. Temperatura je ljetna (visoka) na obalama Pacifika tijekom cijele godine dok u području oko
Quita i na planinama može biti dosta hladno tijekom noći i u prijelaznom razdoblju. Kiše su česte i učestale u području Amazona i na planinama. Na velikim visinama
je razijeđen zrak, i dosta teže se diše. Postoji opasnost od visinske bolesti i preporuča se sporije kretanje.

5. HRANA I PIĆE
Hrana je vrlo raznovrsna i bogata. Ima puno kukuruza, graha, riže, ribe, piletine, voća i povrća. Postoji i dosta začinjene hrane, kao i dosta utjecaja europske kuhinje.
U velikim gradovima i u turističkim mjestima ima dosta restorana s internacionalnom kuhinjom. Vodite računa ako ne jedete ljuto da to naglasite konobaru. Ulične
hrane ima ali ne tako puno, uglavnom se može naći na lokalnim tržnicama. Cijene u restoranima su na razini cijena u Europi.
Svježe voće i cijeđene voćne sokove ćete naći na svakom koraku, i to po vrlo povoljnim cijenama. Bitno je napomenuti da vodu obavezno treba piti flaširanu!

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Cijepljenje nije obavezno osim za putnike koji idu u Amazon. Naši putnici individualno odlučuju da li se žele cijepiti ili ne. Najbolje je pozvati Institut za tropske bolesti
i provjeriti. Poželjno je ponijeti lijekove za trbuh (probiotike), Aspirin ili neke lijekove za bolove i temperaturu, za svaki slučaj. Ukoliko ne ponesete, nije strašno, sve
se može kupiti i u ljekarnama tamo. Također, tamo ima komaraca, pa bi bilo dobro ponijeti i Autan, a možete i tamo uzeti sredstva protiv komaraca.

7. OSIGURANJE
Nije obavezno ali je svakako preporučljivo. Možete ga uplatiti u bilo kojoj osiguravajućoj kući ili kod nas do 5 dana pred putovanje. Surađujemo s Allianz
osiguranjem, a sve opcije i cijene osiguranja možete dobiti upitom na naš mail.

8. SIGURNOST I PRAVILA PONAŠANJA
Situacija u Ekvadoru je generalno stabilna, sigurna i mirna. Savjetuje se oprez od sitnih krađa i džeparenja u velikim gradovima i turističkim središtima. Šetanje
ulicom je slobodno i bez problema čak i u večernjim satima u svim turističkim mjestima, dok u kasnim večernjim satima nije preporučljivo samo u vangradskim
općinama velikih gradova. Droga je ilegalna pojava, i kao takva kažnjiva zakonom, i zatvorom.

9. ODJEĆA
Spakirajte se slojevito i ponesite što manje stvari! Svuda možete prati rublje. Ta usluga je jako povoljna, otprilike 1 euro po kilogramu, rublje vam brzo bude gotovo i
lijepo ga operu i slože. S obzirom na visoke temperature, nosite laganu garderobu. Treba vam hoodica ili neka lagana jakna i neke duge nogavice jer se vrijeme često
i brzo mijenja, navečer zna biti hladnije. Ponesite neke udobne tenisice za trekking. Kod obilaska kulturno - povijesnih znamenitosti, konkretno katedrala, hramova,
napominjemo da je obavezno pokrivanje nogu i ramena, tako da obratite pažnju i na to prilikom pakiranja.
Ako bilo što zaboravite, od garderobe, kozmetike, obuće, bez brige, sve tamo imate kupiti.

10. LOKALNA VALUTA
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U Ekvadoru se koristi američki dolar.

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI
Bankarski sustav je jako razvijen, tako da ćete brojne banke i bankomate naći na svakom koraku. Provizija za korištenje bankomata treba se provjeriti s bankom koja
je izdala kartice. Naša preporuka je ponijeti gotovinu.
Korištenje kreditnih kartica je moguće, ali to morate prethodno najaviti svojoj banci, kako ne biste imali problema s blokiranjem kartice.

12. STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA
Naše mobilne mreže funkcioniraju u Ekvadoru, a svakako možete i kupiti lokalnu SIM karticu. WiFi imate u svim smještajima i restoranima, tako da ćete na taj način
održavati kontakt s obitelji i prijateljima.

13. DRUGE NAPOMENE
Ekvador je jedna od prirodno najbogatijih zemalja svijeta sa preko 80 aktivnih vulkana i mnogobrojnim hidrografskim resursima. Postoji mnogo mogućnosti za sve
vrste aktivnosti, kao destinacija zadovoljava sve vrste potreba od najrazličitijih turista, sve je dobro organizirano pa se može reći da ova zemlja ima jednu od
najkompletnijih turističkih ponuda na svijetu (razvijeni gradovi, odlična infrastruktura, bogato kulturno povijesno naslijeđe, mnogobrojni muzeji, lijepo i čisto more,
pješčane plaže, vrhunski noćni život, planine preko 6000 metara nadmorske visine s mnogobrojnim stazama za trekking, ukusna hrana, kanjoni i rijeke za ekstremni
turizam ...) Također, u Ekvadoru postoji mnogo jedinstvenih stvari poput centra svijeta (linije Ekvatora), silaska u vulkanski krater ispunjen vodom, razgledavanja
kitova ...

Važne napomene

Organizator paket-aranžmana je Neobična putovanja d.o.o. turistička agencija, Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID kod: HR-AB-01-080804992, tel:
+385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, osim ako iznad nije drugačije navedeno za određene polaske.
Ponuđena kombinacija usluga putovanja jest paket-aranžman u smislu Zakona o pružanju usluga u turizmu.
Putovanje je organizirano za minimalno 10 i maksimalno 35 putnika po terminu za putovanja avionom, odnosno minimalno 40 i maksimalno 95 putnika po
autobusu za putovanja autobusom osim ako u ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu nije drugačije navedeno.
Organizator/Prodavatelj može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu prije početka paket-aranžmana i putniku u cijelosti vratiti sva plaćanja
primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete putniku, ako je broj osoba koje su prijavljene za paket-aranžman manji od navedenog minimalnog
broja putnika i ako Organizator/Prodavatelj obavijesti putnika o raskidu ugovora unutar roka utvrđenog u ugovoru, ali ne kasnije od: a) 20 dana prije početka
paket-aranžmana za putovanja koja traju više od šest dana, b) sedam dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između dva i šest dana tj. c)
48 sati prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od dva dana.
Putnik može raskinuti ugovor o putovanju u paket-aranžmanu u bilo kojem trenutku prije početka paket-aranžmana. Tada Organizator gubi pravo na
ugovorenu cijenu paket-aranžmana i može od putnika zahtijevati plaćanje standardne naknade za raskid ugovora koje se temelje na razdoblju između trenutka
raskida ugovora i početka paket-aranžmana i očekivanim uštedama troškova Organizatora te prihodu od pružanja usluga putovanja drugom korisniku.
Sukladno standardnim naknadama za raskid ugovora, Organizator/Prodavatelj putovanja minimalno zadržava iznos koji se plaća prilikom prijave na putovanje
ako se putovanje otkaže do 45 dana prije početka putovanja, a za sve preostale slučajeve obračunava se skala otkaza iz Općih uvjeta putovanja Organizatora
putovanja.
Obzirom da neki lokalni smještaji i lokalni prijevozi nisu prilagođeni za osobe sa smanjenom pokretljivošću, ovo putovanje nije preporučljivo za osobe sa
smanjenom pokretljivošću.
U agenciji Neobična putovanja d.o.o. možete ugovoriti putno osiguranje, u suradnji s osiguravajućim društvom UNIQA osiguranje d.d. Moguće je ugovoriti
dobrovoljno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od posljedica nezgode, osiguranje prtljage, osiguranje otkaza ili prekida putovanja, osiguranje od
kašnjenja leta i osiguranje od privatne odgovornosti. Osiguranje od otkaza ili prekida putovanja moguće je uplatiti najviše 5 radnih dana od dana ugovaranja
aranžmana. Ostale opcije moguće je uplatiti do 7 dana prije polaska na putovanje. Cijena osiguranja ovisi o duljini trajanja aranžmana te o ukupnom iznosu
aranžmana. Za točan izračun možete se javiti na mail kontakt@jungletribe.hr.
Svim putnicima preporučuje se uplata osiguranja od otkaza putovanja ili prekida putovanja. Osiguranje je moguće uplatiti u agenciji Neobična putovanja
d.o.o., u suradnji s osiguravajućom kućom UNIQA osiguranje d.d., ili izravno u nekom od osiguravajućih društva. U slučaju opravdanog razloga otkaza
putovanja (prema Uvjetima odabranog osiguravajućeg društva), putnik koji je uplatio osiguranje od otkaza ili prekida putovanja nadoknadu troškova potražuje
od osiguravajućeg društva.
Sve putovnice moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 mjeseci) od datuma završetka paket-aranžmana.
Za sve informacije dane usmenim putem Organizator/Prodavatelj ne snosi odgovornost.
U prijevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni u autobusu i drugim prijevoznim sredstvima kojima se vrši prijevoz, ostati na svojim mjestima, i ne napuštati ih na mjestima koja nisu
predviđena za pauze (granice, kontrolne postaje, naplatne kućice itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora s predstavnikom agencije,
sam snosi sve eventualne troškove i posljedice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i predstavnike agencije u poslu, bit će odmah isključen s putovanja i
sva odgovornost prelazi na njega.
Putnik je dužan poštivati satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju.
Na putovanjima autobusom u autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu s planom i programom putovanja pauze se rade svakih 3-4 sata (u ovisnosti
od lokacije i opremljenosti benzinske postaje) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sjedenja, mjesto polaska, mjesta za pauzu i duljinu iste.
Kod aranžmana koji uključuju prijevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju vrijede uvjeti avio kompanija.
Cijene paket-aranžmana koji uključuju avionski prijevoz niskotarifnim (low-cost) kompanijama podložne su promjenama i nakon prijave na putovanje i uplate
iznosa za prijavu provjeravaju se cijene i putniku se potvrđuje cijena putovanja.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne snosi odgovornost uslijed promjena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobivene od strane Organizatora/Prodavatelja podložne su promjeni i isključivo ovise od avio kompanije.
Organizator putovanja zadržava pravo odabira prijevoznog sredstva za prijevoze i vrši ih do smještaja ukoliko je to fizički moguće.
Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cijene prije početka putovanja uslijed promjene u tečaju razmjene valute ili promjene u
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tarifama prijevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.
Za sve ponuđene ili dostupne opcijske doplate u vezi s planom i programom putovanja ili smještajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči promijeniti dio plana i programa putovanja, Organizator/Prodavatelj nema odgovornost tom putniku osigurati prijevoz / raniji ili
kasniji check-in ili check out u smještaju / drugačija noćenja u smještajima, od onoga što je predviđeno planom i programom putovanja.
Maloljetni putnici prilikom putovanja moraju imati ovjerenu suglasnost roditelja.
Naša preporuka je da na putovanju posebno pripazite na osobne dokumente i novac.
Za ovaj aranžman primjenjuju se Opći uvjeti putovanja Organizatora putovanja.

Napomene u vezi sa smještajem

Organizator/Prodavatelj putovanja zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smještajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost,
Organizator/Prodavatelj putovanja pokušat će udovoljiti željama putnika ukoliko je to moguće.
U smještajne objekte ulazi se prvog dana boravka u skladu s pravilima tog smještajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim satima (14h ili 15h), a
check-out je posljednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smještajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smještajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promjena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer
isključivo ovise o smještajnom objektu (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
Putnik je dužan poštivati pravila smještajnog objekta i sam snosi odgovornost uslijed sankcija od strane osoblja smještajnog objekta.
U nekim smještajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smještajni kapaciteti vrše smještaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u danom trenutku. Organizator/prodavatelj nije u
mogućnosti klijentima potvrditi da li će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski krevet), kao ni kat u samom smještaju.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost uz nadoplatu biti sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko se putnik želi spojiti s nekim drugim
putnikom iz grupe i ne želi plaćati doplatu, prihvaća da se spoji s bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i spol suputnika. U tim situacijama
Organizator/Prodavatelj ne odgovara za bilo kakve eventualne neugodnosti ili neslaganja koje putnici mogu imati na putu.

Napomene u vezi s vizama

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni upoznati se sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtijevaju osobno prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni ispoštovati pravila ambasade.
Putnici su dužni dokumente za viziranje dostaviti u traženom roku, a u suprotnom su dužni sami osigurati vizu za putovanje.
Organizator/Prodavatelj ne garantira dobivanje vize i nije ovlašten utvrđivati valjanost dokumenata.
U slučaju nedobivanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Napomene o fakultativnim izletima

Fakultativni izleti nisu obavezni dio putovanja, i za fakultativne izlete nije osigurana zaštita u pogledu garancija putovanja.
Fakultativni izleti realiziraju se od strane lokalnih agencija i Organizator/Prodavatelj paket-aranžmana ne odgovara za realizaciju ili bilo kakvu štetu putniku u
svezi istih.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvaća sve uvjete lokalne agencije odnosno
organizatora fakultativnog izleta bez prava na žalbu. Bilo kakve naknadne izmjene, promjene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguće, niti je moguće
u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac. Lokalna agencija odnosno organizator fakultativnog izleta dužan je o uvjetima izleta obavijesti putnike.
Molimo sve putnike da se prije uplate fakultativnog izleta upoznaju s predviđenim programom i uvjetima fakultativnog izleta.
Organizator/Prodavatelj putovanja ne mogu utjecati na duljinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost
lokalnih vodiča.
Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i ovise o slobodnim terminima po lokalitetima, broju prijavljenih putnika i objektivnim okolnostima.

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr
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